
M034

■　連立方程式

{
ax－ by＝－ 7

2ax＋ by＝ 1
の解が x＝ 2，y＝－ 1であるとき，a，bの値を求めなさい。

　a＝（　　　）　b＝（　　　）

（P201700112 001 02 0600）

■　連立方程式

{
ax＋ by＝ 4

bx＋ 2ay＝－ 2
の解が，x＝ 2，y＝－ 1であるとき，定数 a，bの値を求めよ。

　a（　　　）　b（　　　）

（P201700234 001 01 0500）

■　次のような 2つの x，yの連立方程式があります。

ア　

{
2x＋ y＝－ 5

ax＋ by＝ 7
　　イ　

{
x－ y＝ 4

ax＋ by＝－ 5

アの解 x，yの xと yの値を入れかえたものがイの解になっています。アの解 x，yと a，bの値

を求めなさい。x＝（　　　）　y＝（　　　）　a＝（　　　）　b＝（　　　）

（P201700114 001 02 0100）

■　x，yについての 3つの二元一次方程式

x＋ y＝ 7

x－ y＝ 3

x＋ ay＝ 1

のすべてにあてはまる解があるとき，aの値を求めなさい。a＝（　　　）

（P201703036 101 01 1000）

■　連立方程式

{
x＋ y＝ 2a

x－ y＝ 2
の解 x，yが 2x＋ 3y＝ 49を満たすとき，aの値を求めよ。

a＝（　　　）

（P201700239 001 02 0200）

■　x，y についての 2つの連立方程式

{
3x－ 4y＝ 14

ax＋ by＝ 29
の解と，

{
x－ 2y＝ 8

2ax－ by＝－ 17
の解が一致す

る。このとき，a，bの値は a＝　　　，b＝　　　 である。

（P201700416 201 01 0300）
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